

**Место красит
человека или
человек
место?**



Абонементом Центральной библиотеки организована онлайн-презентация **«Место красит человека или человек место?»**, где собраны статьи газеты «Новая Жизнь» за 2020 г. о людях нашего района, ярко проявивших себя в разных сферах деятельности.

С помощью данного материала каждый учащийся может ответить для себя: место красит человека или человек место?



ПРОФЕССИЯ - ВРАЧ

« ...С выбором профессии Галина определилась ещё в детстве. Шустренькая, активная, она никогда не боялась прививок, уколов и людей в белых халатах, что у большинства детей обычно вызывало страх. Галина твёрдо хотела стать врачом. Тем более папа, Владимир Иванович, тоже был врачом, но ветеринарным. Ещё больший интерес к медицине у Галины появился с прочтением книги «Мы ждём ребёнка», которую она случайно нашла на книжной полке дома.

Не сосчитать, сколько малышей появилось на свет при помощи акушера-гинеколога Галины Владимировны Емельяновой, которая выбрала для себя одну из благороднейших профессий на земле. Своим нелёгким повседневным трудом она, как и другие медработники, охраняет величайшие ценности, дарованные людям, – их жизнь и здоровье....»



ПРОФЕССИЯ - ПОЧТАЛЬОН

«...Старинная профессия почтальона по существу мало изменилась за несколько столетий своего существования. Как и много лет назад, основная задача почтальона состоит в том, чтобы забрать корреспонденцию и разнести её получателям.

С этим отлично справляется Татьяна Галимуллина, которая почти шесть лет работает в районном отделении почтовой связи «Почта России». Её рабочий день начинается с утра в сортировочной. Здесь она получает почту – газеты, журналы, письма, извещения, подписывает и раскладывает корреспонденцию и отправляется по привычному для неё маршруту. Он напоминает лабиринт, а начинается с участка одной из центральных улиц – Пионерской. Обслуживает Татьяна также и другие близлежащие участки улиц Хирурга Шеронова, Пушкина, Гордеева, Тургенева, Горького, 40 лет Октября. Её почтовая сумка, наполненная газетами и журналами, весит по-разному – от трёх до десяти килограммов...»



ПРОФЕССИЯ – ДОРОЖНЫЙ РАБОЧИЙ

«Дорожные службы Спасского района готовятся к зимнему периоду. Готовит свой трактор и дорожный рабочий Мансур Хазибуллин. Почти 20 лет Мансур Минзиевич и в снег, и в дождь выходит на службу, приводит в порядок обочины, расчищает от снега дороги, помогает сделать наш район чище и аккуратнее...»



ПРОФЕССИЯ - МЕДСЕСТРА

«Ирина Куприна пришла в Спасскую ЦРБ в 2001 году. В 2006, пройдя специальные курсы, перевелась в открытую палату анестезиологии-реаниматологии и интенсивной терапии, которую тогда открыли на базе хирургического отделения. К тяготам новых условий относится философски. Говорит, что любые трудности кажутся ерундой, когда удаётся сохранить человеку жизнь.

Эмоции не должны мешать работе

Хирургия – один из самых сложных и ответственных участков больницы. Наверное, поэтому каждый работающий здесь – «штучный» специалист, которому не так-то просто найти замену.

На вопрос: «Если выбирать другое отделение, то какое?», Ирина Александровна с уверенностью отвечает:
– Пошла бы сюда же.

Работа в хирургии сложна как физически, так и психологически. Об этом новичков предупреждают сразу. Но трудности никогда не пугали Ирину. Поэтому и остаётся она предана своему делу, без которого теперь и жизни не представляет....»



ПРОФЕССИЯ – ПЕДАГОГ

«...По первому образованию Руфия - медсестра общего профиля. Получив специальность в Казани, она вернулась в родное село, работала в медпункте. Но в дальнейшем попала под сокращение, и по совету одного из педагогов поступила на естественно-географический факультет казанского педуниверситета. Так Руфия Насыховна стала учителем в той школе, в которой когда-то училась и сама.

- С желанием спешу к своим ученикам, коллегам, - говорит она, - стараюсь не только учить, но и учиться. А кроме ямбухтинских учеников, педагог обучает этим же предметам и школьников Аграмаковской школы...»



**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**

